

TA.260.10.2018

Słupsk, 29.10.2018 r.

L.Dz. **3070** / 2018

**Dotyczy: ODPOWIEDŹ ZAMAWIAJĄCEGO NA ZAPYTANIA DOTYCZĄCE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA**

Zamawiający informuje, że w prowadzonym postępowaniu na:

**„Dostawę materiałów medycznych i środków dezynfekcyjnych na potrzeby Centrum Zdrowia Psychicznego w Słupsku”**

wpłynęły zapytania o poniższej treści:

**Pakiet 3, poz 1-3**

Czy przez określenie "pieluchomajtki oddychające" Zamawiający wymaga zaoferowania pieluchomajtek wykonanych z laminatu folii paroprzepuszczalnej i włókniny na całej powierzchni?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga zaoferowania pieluchomajtek wykonanych z laminatu folii paroprzepuszczalnej i włókniny na całej powierzchni

**Pakiet 3, poz 1-3**

Czy Zamawiający wymaga aby pieluchomajtki posiadały ściągacze taliowe z frontu i tyłu produktu co zabezpiecza przed wyciekami przy każdym ułożeniu pacjenta tj. na plecach , boku oraz brzuchu?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby pieluchomajtki posiadały ściągacze taliowe z frontu i tyłu produktu co zabezpiecza przed wyciekami przy każdym ułożeniu pacjenta tj. na plecach , boku oraz brzuchu

**Pakiet 3, poz 1-3**

Czy Zamawiający wymaga zaoferowania pieluchomajtek posiadających osłonki boczne wzdłuż wkładu chłonnego skierowane na zewnątrz, co zmniejsza możliwość wycieków? Osłonki boczne skierowane na zewnątrz nie powodują niebezpiecznych zagięć, które niosą za sobą ryzyko wystąpienia dodatkowych miejsc ucisku. Z wieloletniego doświadczenia użytkowego wiemy, że falbanki takie w tylnej części (pośladkowej pieluchy) dopasowują się do ciała od zewnątrz i łagodnie przechodzą do pozycji pionowej w części kroczka, by skutecznie chronić przed bocznymi wyciekami i podnoszą komfort użytkowania przez pacjenta w odróżnieniu od falbanek skierowanych do wewnątrz.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga pieluchomajtek posiadających osłonki boczne wzdłuż wkładu chłonnego skierowane na zewnątrz

**Pakiet 3, poz 1-3**

Czy Zamawiający dopuści pieluchomajtki pakowane a 30 szt. w opakowaniu z przeliczeniem zamawianych ilości?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pieluchomajtki pakowane a 30 szt. w opakowaniu z przeliczeniem zamawianych ilości

**Pakiet 3, poz 4-6**

Czy Zamawiający dopuści pieluchomajtki pakowane a 30 szt. w opakowaniu z przeliczeniem zamawianych ilości?



Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza pieluchomajtki pakowane a 30 szt. w opakowaniu z przeliczeniem zamawianych ilości

**Pakiet 3, poz 7**

Czy Zamawiający dopuści zestaw do cewnikowania o składzie:

1. Opakowanie typu twardej blister pełniący funkcję nerki oraz pojemnika na płyn do dezynfekcji
2. Tupfer gazowy kula 3,5 cm - 5szt,
3. Pęseta plastikowa j.u. niebieska, dł. 13 cm – 1szt,
4. Kleszczyki plastikowe typu Kocher – 1szt,
5. Kompresy gazowe 13N 8W 7,5cmX7,5cm - 8 szt,
6. Pojemnik pp 125 ml 1 szt
7. Serweta operacyjna 50cmX60 cm 2 warstwowa, z centralnym otworem o śr. 5cm - 1szt,
8. Rękawiczki nitrylowe rozm M diagnostyczne - 2szt,
9. Serweta operacyjna 50cmx60 2 warstwowa, z z warstwą celulozową - 1szt,
10. Amputkostrykawka wypełniona lubrykantem z zawartością lidokainy i chlorheksydyny 5 ml - 1szt,
11. Amputkostrykawka wypełniona jałową wodą z 10% gliceryną 10 ml - 1 szt.

poz. 1-9 opakowanie typu twardej blister zastępujący nerkę

poz. 10-11 elementy poza opakowaniem, zapakowane osobno.

poz 1-11 zapakowane we wspólny worek

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w/w produkt.

Z poważaniem

z up. DYREKTORA  
GŁÓWNY KSIĘGOWY  
*Honorata Jaworska*  
Honorata Jaworska